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Exercice 1:( 04 )

Une seule des réponses proposées est correcte .

l)La suite U définie sur IN par : Un = — 3n + 2 est une suite

a) arithmétique . b) géométrique .

2)La limite de la suite arithmétique U définie sur IN par :

Un = —3n+ 2 est : a) 0 . b) — oo . c) +oo .

3)La limite de la suite géométrique U définie sur IN par

:Un = 3 Q est : a) -1 . b) 0 . c) 1 .

4)Le terme général de la suite géométrique (Vn) de raison

q = 2 ,et de premier terme V0 = 3 est :

a) 2. 3n. b) 3.2n+1. c)3.2n.

Exercice 2 :( 04)

On considère la suite (Un) définie sur IN par : Un = 4n + 1.

l)Calculer U0 et U15 .

2)En déduire la somme S = I/0+ÿi + —h f/is -
3)Déterminer la limite de la suite U.

4)On pose Sn = U0 + + U2 + —I- Un-i .pour n e IN*.

a)Exprimer Sn en fonction de n .
s

b)Déterminer la limite de la suite (Tn) définie par Tn = .

ÿ
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Exercice 3 :( 07 )

On considère la suite (U„) définie sur IN par :
(U0 = 7.
[Un+1 = 2Un — 4 , pour n G IN .

l)Calculer U1 et U2 .En déduire que la suite U n'est ni
arithmétique ni géométrique .

2)On pose Vn = Un — 4 .

a)Montrer que V est une suite géométrique de raison q = 2.

b)Exprimer Vn ,puis Un en fonction de n .

c)Déterminer la limite de la suite V , puis celle de U.

Exercice 4 :( 05 )

Cf est la courbe représentative d'une fonction f définie sur

l'intervalle [-2,2] et A une droite d'équation y = x .

Par une lecture graphique : 1) Déterminer f(-l) ,f(l) et f(0).

2) Déterminer le nombre de solutions de l'équation : f(x) = 1.

3) Résoudre dans l'intervalle [-2,2] : f(x) = x et f(x) < x .

4) Donner le sens de variation de la fonction f .

5) Déterminer le maximum et le minimum de f sur [-2 ,2],
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